



2016. június. 23. 09:10 · Utolsó frissítés: 2016. június. 23. 09:53 · ITTHON

Az egyetem részéről vége: leváltották a kirobbanthatatlan HÖK-elnököt

szerző:
hvg.hu

696

Ajánlom



Egy rektori határozattal megsemmisítették azt a tavaly őszi EHÖK-választmányi döntést, amely a botrányelnök újválasztásáról szólt. A Szegedi Tudományegyetem hallgatói önkormányzata már korábban közölte, ha ez megtörténik, bírósághoz fordul.

Megsemmisítette a Szegedi Tudományegyetem az egyetemi HÖK választmánya által 2015. szeptemberben hozott döntést, amelyben az EHÖK elnökévé választották Török Márkot – írta az [Átlátszó Oktatás](#) Szabó Gábor rektor közleményére hivatkozva.

Ezzel az egyetem részéről véget vetettek a kirobbanthatatlannak tűnő HÖK-elnök, Török Márk ügyének.

Török 12 éve kirobbanthatatlan volt pozíciójából, botrányokkal terhelt, mémek tárgyává vált egyetemi karrierje során már sokadik szakját végzi. Tavaly ősszel például [a rendőrség kezdett nyomozást az elnöki pályázata ügyében](#).

2003. szeptember elseje óta van hallgatói jogviszonya, vagyis majdnem tizenhárom éve iratkozott be először egyetemre. Az elnök HÖK-ös életrajza szerint először 2004-ben, vagyis alig egy évvel beiratkozása után lett az egyik kari HÖK elnöke. Már [szerdán tudni lehetett, hogy az egyetem keresi eltávolításának lehetőségét](#).

Most Szabó Gábor közölte, hogy szerdán határozatot bocsátott ki, amely megsemmisíti a 2015. szeptember 24-i EHÖK-választmányi határozatot, ezáltal Török Márk képviselői megbízatása – a megválasztáshoz szükséges feltételek hiánya miatt – megszűnik. A rektor ezzel az Emmi javaslatát fogadta el: létezik ugyanis egy tavaly őszi törvénymódosítás, amely szerint a HÖK-tisztségviselők "megbízatási ideje legfeljebb négy év lehet". A minisztérium szerint ebbe a módosítás előtti időt is bele kell számolni.

A szegedi HÖK korábban közölte: ha a rektor visszamenőlegesen érvényesíti a négyéves korlátot, bírósághoz fordul.

HVG Pártoló Tagság program

Több mint 1 milliós olvasótáborunk zöme már a digitális, ingyenes tartalmainkból tájékozódik. Az ezt lehetővé tevő hirdetések alapuló üzleti modellre azonban nagy nyomást helyeznek a technológiai vállalatok és a független médiát ellehetlenítő politika.

Azért, hogy továbbra is a tőlünk telhető legmagasabb színvonalon szolgáljuk ki olvasóinkat Pártoló Tagsági programot indítunk. Tagjaink közelebb kerülhetnek szerkesztőségünkhöz, illetve számos előnyt élvezhetnek.

Csatlakozzon programunkhoz, vagy támogasson minket egyszeri hozzájárulással!

VÁLASZTÁS 2018



2018. április. 10. 09:46 · hvg.hu

Rékasi Zsigmond: Ha nem fogunk össze, egyre lehetetlenebb lesz Magyarországon élni

Az ismert színész házaspár fia, Rékasi Zsigmond volt a Hír Tv Egyenesen című műsorának vendége, aki szerint „ha a magyar emberek nem fognak...



2018. április. 10. 09:39 · Sebes Gábor

Sebes Gábor: Másnap

A korrupcióban az is szörnyű, hogy a Fidesz és Orbán összes szavazóját és hívét büntérsá teszi egy olyan bűnben, amit nem követtek el...

TOVÁBBI VÁLASZTÁSI HÍREINK >

FÜLKE PODCAST

Fülke: Amíg a kormánypárt butának nézi, az ellenzék az összes problémáját a választókkal oldaná meg

Fülke: A tegnap Orbán Viktora kampányol még négy évért

TOVÁBB >